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Leistung 121 KW / 165 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 211 cm

Höhe 284 cm

Innenhöhe 208 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2905 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 595 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (200x77+ 180x77)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2200 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe silber

Einzelbett
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– Ford 121kW (165 PS) Automatik - Start-Stopp-System

– Innovan Sicherheits-Paket Ford Groß (LED Downlight (Hecktüren), Toter-Winkel-Assistent inkl. Cross-Traffic-
Alert (Querverkehrserkennung), Rückfahr-Bremsassistent, 360° Kamera, Nebelscheinwerfer, Parksensoren vor-
ne und hinten, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Navigationssystem, Notbrems-Assistent, aktiv ( Radar +
Kamera-basiert), Fahrspurassistent mit Fahrspurhalte-Warnung und Assistent, Erweiterte Verkehrsschilderken-
nung, Geschwindigkeitsregelanlage adaptiv (inkl. Lederlenkrad und aktiven Notbremsassistenten)

– Trail Paket Exklusiv ( Ford Raptor Grill, Alternativer Stoßfänger, 16” Aluminiumfelgen)

– Innovan Active Sonderbeklebung

– Polster Granit

– Serienausstattung: Chassis & Cockpit; Beifahrerairbag; Tempomat;Multifunktionslenkrad mit Bedienelement-
Traktionskontrolle; Elektrische Feststellbremse; Fahrerairbag; Dieselpartikelfilter; Bordcomputer; ABS + ESP;
Höhenverstellung Fahrer- / Beifahrersitz; Fahrer- / Beifahrersitz drehbar; Außenspiegel elektrisch verstellbar;
Elektrische Fensterheber; Pannenset; Fahrerhausverdunklung; Dritte Bremsleuchte; Lackierung Fahrerhaus/Se-
rienbeklebung; Getränkehalter; AdBlue Tank 22 l; Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz; Kraftstofftank
70 l Diesel; ASR + ESP inkl. Berganfahrassistent; Servolenkung; Lenkrad höhenverstellbar; Komfortfahrer-
haussitzbezüge; 16” Stahlfelge mit Sommerreifen inkl. Radzierblenden; Motorvariante Ford 96 kW (130 PS)
Schalter - Start-Stopp-System; Außenausstattung; Dachhaube Klarglas 280x280mm inkl. Verdunklungsrollo und
Insektenschutz über der Sitzgruppe; Dachhaube Klarglas 280x280mm inkl. Verdunklungsrollo und Insekten-
schutz über dem Schlafbereich; Hecktüren mit Fenster; Dachhaube 280x280mm inkl. Verdunklungsrollo und
Insektenschutz im Bad; Privacy Glass Hecktüren; Rahmenfenster inkl. Verdunklungsrollo und Insektenschut-
zInnenausstattung; Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett; Polster Natura; Kaltschaummatratzen 100mm in
Festbetten inkl. FederleistenrahmenKopfstützen in MittelsitzgruppeIsofix für 1 Platz; Große Ablage vor den
Hecktüren über dem BettHeckbett mit Teilfederleistenrahmen; Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitz-
komfortGroßzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten; Sitzgruppenpodest mit integriertem StaufachKüche;
Schublade mit Besteckeinsatz; Schubladen mit Softclose; 2-Flammen Gaskocher mit Piezozündung, Spüle und
geteilter Glasabdeckung; Kompressorkühlschrank 69 l mit EisfachEinhängeleiste für optionales Zuebhör (Inkl.
2 Haken)Ausziehbare Arbeitsplatte; Wasserversorgung; Kasetten-Toilette; Warmwassermischbatterie; Wasser-
tank 100 l mit Einfüllstutzen, Abwassertank 90 lKlappwaschbecken in BadMultimedia12 Display inkl. Radio
und Android Auto bzw. Apple Car Play; Elektro- und Gasversorgung; Elektrischer Ladeautomat für Aufbau-
und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A mit Ladebooster; CEE-Außenanschluss für 230 V mit FI-Schalter und La-
degerätSteckdosen 3x 230 V, 1x Doppel-USB, 1x 12 V (Fahrerhaus/Cockpit); Gasabsperrhähne gut zugäng-
lich und zentral angeordnet; Gasflaschenkasten (1x 11kg); Indirekte Beleuchtung oberhalb der Hängeschränke;
Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten; Leistungsstarke wartungsfreie AGM-
Aufbaubatterie (95 Ah); Rauchmelder; Gasregler 30 mbar mit Gasschlauch (mit länderspezifischem Adapter);
LED-InnenbeleuchtungIndividuell verstellbare LED-Lesespots; Stromeinspeisung Seitenwand; HeizungDiesel Hei-
zung 4 kW Umluft mit 10 l Boiler und manuellen Bedienteil; Long Life Technologie mit 12 Jahre Aufbau Dicht-
heitsgarantie; Pakete Inhalte12” Display inkl. Radio und Android Auto bzw. Apple Car Play; Höhenverstellung
Fahrer- / Beifahrersitz; Beifahrerairbag; CockpitElektrische Feststellbremse; Traktionskontrolle; Tempomat; Mul-
tifunktionslenkrad mit Bedienelement; Fahrzeugausstattung: Beifahrerairbag; Fenster & Türen; Rahmenfenster
inkl. Verdunklungsrollo und Insektenschutz Weitere Innenausstattungen: Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett;
Indirekte Beleuchtung oberhalb der Hängeschränke; Kopfstützen in Mittelsitzgruppe; Küche mit Ausziehbare Ar-
beitsplatte.

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS:

Unser Autohaus AC Dehne bietet unseren Kunden seit 1929 zuverlässige Mobilität. Durch die Geschäftsfelder-
weiterung von einem traditionellen Autohaus zu einem integrierten Mobilitäts- und Reisedienstleister, könnte das
Leistungsspektrum für unsere Kunden wesentlich erweitert werden.

Unser Ansatz: Ob Wohnmobil, PKW, Nutzfahrzeug oder Anhänger, übers. Wochenende, in Langzeitmiete oder
zum dauerhaften Bezug: unser Ziel ist es, den Mobilitätswunsch unserer Kunden zu erfüllen.

Als Vertragshändler und Servicepartner in Großheide für Wohnmobile und Wohnwagen der Reisemobilhersteller
LMC, Carado, Laika und Benimar (Bürstner nur Service) bieten wir unseren Kunden eine breite und aktuelle Pro-
duktpalette. Nicht nur in unserer Vermietflotte, sondern auch als sofort verfügbare Neu- und Gebrauchtfahrzeuge.
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Ihre Ansprechpartner: Jan Janssen / Thomas Hoofdmann Telefon: 04936-7134
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassi-

stent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera, 360° Kamera

• Lichtsensor
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Herr Jan Janssen
Dorfstraße 86
26532 Großheide

k j.janssen@autohaus-dehne.de
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